



CORPUL DE CONTROL

Nr. 8144  
Data 28.02.2022**RAPORT DE EVALUARE A INCIDENTELOR DE INTEGRITATE  
pentru anul 2021**

## I. Incidente de integritate

Nr. total incidente de integritate		11
Tipul de fapte	Nr. abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	1
	Nr. infracțiuni de corupție sau fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	10
	Nr. încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Structura/Compartimentul/Direcție/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate		MTI - Direcția Economică - 1 Registrul Auto Român - 8 CN APDM SA Galați - 1 ISCTR - 1
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidentele de integritate	Nr. fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	1
	Nr. fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	10
Nr. sancțiuni aplicate	Nr. sancțiuni disciplinare	0
	Nr. sancțiuni administrative	11 <sup>1</sup>
	Nr. sancțiuni penale	2 <sup>2</sup>

<sup>1</sup> Suspendarea și/sau desfacerea contractului individual de muncă

## II. Măsuri de prevenire și/sau control

Nr. total măsuri propuse:	
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
1. Organizarea periodică de sesiuni/seminarii în colaborare cu instituții abilitate (MJ, DGA, ANI, etc. - cu atribuții în domeniul prevenirii și combaterii corupției) în sensul conștientizării personalului cu privire la consecințele săvârșirii faptelor de corupție	2022
2. Informarea personalului cu privire la modul de sesizare/avertizare a faptelor de corupție în conformitate cu Legea nr. 571/2004 privind protecția personalului din autoritățile publice, instituțiile publice și din alte unități care semnalează încălcări ale legii.	2022
3. Realizarea de chestionare privind evaluarea gradului de cunoaștere a normelor etice și a măsurilor de prevenire a corupției din legislație actualizată.	2022

*p. DIRECTOR ADJUNCT*